

刘越高在市禁毒委2023年第一次全体会议暨禁毒突出问题专项整治工作推进会上强调——

坚决打赢禁毒突出问题专项整治攻坚战 全力推动全市禁毒工作不断取得新成效

朱健主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 3月21日下午,市禁毒委2023年第一次全体会议暨禁毒突出问题专项整治工作推进会召开。市委书记、市禁毒委第一主任刘越高出席并强调,要深入贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措,坚决打好打赢禁毒突出问题专项整治攻坚战,全力推动全市禁毒工作不断取得新成效。市委副书记、市长、市禁毒委主任朱健主持会议。

刘越高充分肯定去年来全市禁毒工作取得的成绩。他强调,禁毒工作事关国家

安危、民族兴衰、人民福祉。要深刻认识禁毒斗争的艰巨性复杂性,切实增强做好禁毒工作的使命感责任感,持之以恒抓重点、抓攻坚,以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度,坚决打赢禁毒人民战争。

刘越高要求,要从严打击,始终保持高压之势。要查深打透涉毒案件,纵深开展“清源断流”“集群打零”“拔钉追逃”“猎枭”等专项行动和专项工作;要依法打痛涉毒犯罪,坚持关口前移、堵源截流,全链条打击;要一网打尽涉毒人员。要重

点突出,全面织密管控之网。持续深化重点县(市)进驻督导机制,加强易制毒化学品、医药化工、物流寄递、娱乐服务等重点行业管控,严防吸毒人员脱管失控。要夯实基础,着力提升治理之能。强化科技赋能,全面构筑“数字禁毒”新体制、“智慧禁毒”新格局;细化戒毒帮扶,完善排查发现、戒毒治疗、跟踪管理、帮扶救助一体化机制;深化宣传教育,常态化推动禁毒宣传进学校、进单位、进农村、进社区、进场所、进行业、进网络。要加强统筹,广泛汇聚磅礴之力,加强组织领导,坚持群防群治,严

格考核督导,确保禁毒责任、工作部署落到实处、见到实效。

会上,各县(市)区和市禁毒委成员单位分别作了现场述职或书面述职;市政副市副市长、市禁毒委常务副主任、市公安局局长胡志文讲评2022年度全市禁毒工作,并安排部署今年工作;省禁毒办副主任、省公安厅二级警务专员刘自力讲话;市人大常委会副主任、市禁毒委副主任王东文宣读有关情况通报。

市领导傅萍、颜和平,市中级人民法院院长胡建福、市人民检察院检察长刘兴无,老领导邓柯出席会议。

刘越高赴市卫健委调研

全面提升医疗健康服务水平 为加快建设区域医疗中心提供坚强保障

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 3月21日上午,市委书记刘越高赴市卫健委调研,并实地考察市中医院、市疾控中心。他强调,要深入学习贯彻党的二十大和全国两会精神,坚守以人民健康为中心的根本立场,扬优势、补短板,全面提升医疗健康服务水平,为加快建设区域医疗中心提供坚强保障。

来到市中医院,刘越高实地察看了国医馆和康复中心,详细了解该院中医药特色、中医药服务等情况。他指出,要积极打造衡阳中医药特色品牌,提高中医药

防病治病效果,更好满足人民群众就医服务需求。

在市疾控中心,刘越高详细了解预防接种、基因测序、流行病监测等工作情况。他要求,进一步做好重点传染病的预防接种、监测和预警等工作,科学配置专业人员,全面提升疾病预防控制综合能力。

随后召开的座谈会上,刘越高充分肯定了全市卫健工作成效。他强调,要坚持系统观念,不断优化医疗资源供给,加快优质医疗资源扩容和区域均衡

分布,着力培养一批高层次人才、建设一批高水平综合医院、打造一批国省重点学科和专科,积极发展健康产业,不断满足人民群众多层次、多元化、个性化的健康需求。

刘越高要求,要坚持问题导向,不断深化医疗卫生体制改革,聚焦基层群众就医需求,持续完善“三医”联动改革机制,加快推进公立医院改革和分级诊疗体系建设,让人民健康更有“医”靠、更有保障。要坚持强基固本,不断夯实医疗工作基础,加强县、乡、村三级医院建设,强

化中医药理论方法继承、传统知识保护与技术挖掘,大力推进智慧医疗建设,加快补齐医疗基础短板。要坚持民本情怀,不断筑牢公共卫生防线,坚持以创建国家区域医疗中心为抓手,健全疾病防控体系,加快推进健康衡阳建设,大力倡导文明健康生活方式,全力保障人民健康。要坚持从严作风,不断锻造衡阳卫健铁军,加强医德医风教育、培训和宣传,加大行业系统监管力度,提高卫健干部队伍素质,推进卫生健康事业高质量发展。

市领导尹培国、谢宏参加调研。

吸取借鉴院士专家的金点良策 开创新时代产业创新发展新局面

中国兵工学会火箭导弹专业委员会2023年度学术交流年会在衡举行

王兴治邹汝平朱健赵刚出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 3月21日上午,中国兵工学会火箭导弹专业委员会2023年度学术交流年会在衡阳举行。中国工程院院士王兴治、邹汝平等150余名知名专家、重点企业负责人与会。市委副书记、市长朱健,中国兵工学会秘书长赵刚出席并致辞。

朱健对出席年度盛会的院士、专家表示热烈欢迎。他说,衡阳是国家区域中心城市、省域副中心城市,人文底蕴厚重、工业基础雄厚,是全国26个老

工业基地城市之一,输变电产业集群和水口山铜铅锌产业集群在全国处在前列,在2022年全国制造业百强城市中排名第74位。当前,全市上下坚定把制造业作为立市之本,聚焦“一核两电三色四新”十大主导产业,打造了省级白沙绿岛高新区,涌现了一批相关领域优秀企业。衡阳将以此次学术交流年会为纽带,充分吸取借鉴各位院士、专家的真知灼见、金点良策,通过学会与各位专家引贤育林、引智培基,共同开创新时代产业创新发展新局面。

赵刚表示,兵工学会牢牢把握新时代新征程使命任务,全面贯彻落实党的二十大精神,加快创建中国特色一流学会,重塑学会工作与智库建设、学科建设与学术交流、科普工作与科技宣教的体系架构,逐步形成学会“1+3+N”的发展新格局。希望大家充分发挥各方面资源优势,深入研究未来发展领域和技术方向,引领学科创新发展,为新时代兵器行业科技创新发展作出新的贡献。

市领导朱春光、市政府秘书长廖义智参加。

衡阳县:

种粮大户育秧忙

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邹红辉 通讯员 肖永香) 3月20日上午,衡阳县岘山镇田心村馨碧农机服务专业合作社流转的水田里一派繁忙,20多个农民有的抢着耙子平田,有的捧泥浆做秧床,有的秧床上摆秧盘,有的捧营养泥放入秧盘中,有的正在撒播种子……“春耕交响曲”正激情奏响。

“秧好半年禾”。机械化种植水稻,育秧是关键。为全力推进早稻扩面,积极引导农机专业合作社、水稻种植合作社和种粮大户利用现有钢架大棚、智能密室和烟叶育苗大棚等现代化装备,以及水田泥浆拱棚育秧方式,开展工厂化商品化等集中育秧。在西渡镇梅花农机合作社的育秧大棚里,农技专家正在给农户讲授水稻秧苗期的管理技巧,放眼望去,机插秧苗一片翠绿,长势喜人。据介绍,目前,衡阳县农业农村部门正安排农技人员包乡镇、进村入田头,现场指导农户,帮助解决浸种催芽、育秧等方面的技术难题,确保农民生产无忧。

据了解,今年衡阳县计划早稻集中育供秧40万亩以上,其中机插(抛)32万亩以上。